


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		Mihai MUSTEAȚĂ		
	E-mail mihai.musteata@uaiasi.ro			
	Data nașterii 23/07/1978			
	Departamentul Clinici			
	Facultatea de Medicină Veterinară			
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliu Departament Clinici		
C. Experiența profesională				
2017- prezent		Șef de lucrări, Facultatea de Medicină Veterinară, USAMV Iași		
2014-2017		Asistent Universitar perioadă nedeterminată, Facultatea de Medicină Veterinară, USAMV Iași		
2012-2014		Asistent Universitar perioadă determinată, Facultatea de Medicină Veterinară, USAMV Iași		
2010-2012		Director de proiect PD 628/2010 finanțator UEFISCDI, USAMV Iași		
2008-2010		Cercetător postdoctoral, USAMV Iași		
D. Educație și formare				
2018 iulie		Curs de Neuroștiințe Avansate, Colegiul European de Neurologie Veterinară, Bologna, Italia		
2018 iulie		Curs de imagistică avansată, Colegiul European de Neurologie Veterinară, Bologna, Italia		
2004-2008		Doctor în Științe Medicale, USAMV Iași, Iași		
2002-2003		Diplomă de Master in Epidemiologie și terapeutică medicală veterinară, USAMV Iași		
1996-2002		Doctor Medic Veterinar, USAMV Iași		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Limba străină 1 Engleză		
		Înțelegere C1	Vorbire C1	Scriere B22
		Limba străină 2 Franceză		
		Înțelegere B2	Vorbire B1	Scriere B1
F. Competențe științifice/profesionale		Neurologie veterinară, electrodiagnostic, medicina internă a animalelor de companie		
G. Competențe manageriale		Organizare serviciului de neurologie din cadrul Clinicii Medicale a FMV Iași Conducere activitate de cercetare în cadrul laboratorului de electrodiagnostic al Clinicii Medicale.		
H. Publicații		Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 2, din care prim autor/coordonator 1.		
		Lucrări științifice, total 65, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 14 full text / 12 rezumate in reviste ISI.		

	Brevete de invenții, total, din care în străinătate....
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 8 , din care în calitate de director 2
J.Premii/distincții	Număr total 11
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 9, din care în străinătate 4.
L. Motivarea candidaturii	<p>În ultimii 15 ani (stagiul doctoral, două stagii postdoctorale, și cadru didactic în FMV Iași) am fost constant interesat de dobândirea de expertiză în domeniul medicinei interne și în special al neurologiei veterinare. În prezent activitatea serviciului de neurologie din cadrul FMV Iași se bucură de recunoaștere națională și internațională: este singurul centru de electrodiagnostic integrat clinic din țară, este centru de referință în diagnostic pentru pacienți din toată țara, singurul centru de neurologie din țară cooptat în studii clinice internaționale, etc. Pentru creșterea constantă a expertizei din cadrul serviciului de neurologie am efectuat peste 7 luni de stagiatură în serviciul de neurologie în spitale veterinare universitare din SUA, Israel și Europa. Prin toată activitatea depusă, a fost favorizată apariția, menținerea și dezvoltarea unui centru de cercetare în neurologie clinică puternic în cadrul FMV Iași , care își valorifică anual activitatea în publicații de renume internațional în domeniul veterinar.</p> <p>Având expertiză în domeniul neurologiei veterinare, a medicinei interne precum și experiența acumulată pe parcursul stagiilor în spitale universitare din străinătate, consider că pot contribui la dezvoltarea învățământului clinic din cadrul FMV Iași prin susținerea dezvoltării ramurilor de specializare clinică.</p>

Data 16 ianuarie 2020

Semnătura

